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Quelle: puls Marktforschung GmbH, ACI Trendmonitor Oktober 2009

Das Kundenvertrauen in den Elektroantrieb nimmt in Folge der 

IAA zu, Hybrid weiterhin auf Rang 1.

Basis: N=1.032

Wahrgenommene Antriebe der Zukunft
- Frage: Welchem der folgenden Antriebe gehört Ihrer Meinung nach die Zukunft? -
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Quelle: puls Marktforschung GmbH, ACI Trendmonitor Oktober 2009

Jeder zweite Autokäufer verfolgt die Diskussion um 

Elektrofahrzeuge.

Basis: N=1.032
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Aufmerksamkeit bzgl. Diskussion um Elektromobilität 
- Frage: Verfolgen Sie die aktuelle Berichterstattung um Elektrofahrzeuge oder haben Sie sich schon einmal zu Elektrofahrzeugen informiert? -

http://www.galeria-kaufhof.de/index.asp?FLEXID={CD418953-4AE9-43FF-BD2D-D0831644AFAF}
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Erwartung bzgl. der Markteinführung von Elektrofahrzeugen
- Frage: In welchem Jahr rechnen Sie mit einer breiten Markteinführung von Elektrofahrzeugen (Fahrzeuge z. B. von VW, BMW, Mercedes)? -

Basis: N=1.032

Im Mittel erwarten Autokäufer Elektrofahrzeuge nach der IAA im 

Jahre 2015.

Quelle: puls Marktforschung GmbH, ACI Trendmonitor Oktober 2009

Mittelwert: Jahr 2015

(im Feb. 09: 2016)

http://www.galeria-kaufhof.de/index.asp?FLEXID={CD418953-4AE9-43FF-BD2D-D0831644AFAF}
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Quelle: puls Marktforschung GmbH, ACI Trendmonitor Oktober 2009

Jeder fünfte Autokäufer gibt an, mit dem Kauf abzuwarten, um auf 

leistungsfähige Elektrofahrzeuge zu warten.

Basis: N=1.032
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Zögern beim Autokauf 
- Frage: Haben Sie bislang mit dem Autokauf gezögert bzw. zögern Sie im Moment noch, um auf neue Fahrzeuge mit Elektroantrieben 

zu warten? -

Anteil „JA“ im Feb. 09: 

21,6 Prozent

http://www.galeria-kaufhof.de/index.asp?FLEXID={CD418953-4AE9-43FF-BD2D-D0831644AFAF}



